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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Országgyű lés Hivatala
lrományszám . o1L (vd4.L

Érkezett:
1016 SIEPt 2 O.

Írásbeli kérdés

Helyben

r
Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7 . cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy űlésről szóló
2012. évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabály i
rendelkezésekről szóló 10/2014 . (II . 24 .) OOY határozat 124 . (1) bekezdésére,

kérdést kívánom benyújtani a Kormány tagjainak feladat- és hatáskörér ől szóló
152/2014. (VI. 6.) Korm. rendelet 90 .* 1. pontja szerinti feladatkörében eljáró, Varga

Mihály Nemzetgazdasági Minisztériumot vezető miniszter úrhoz ,
„Meddig lesz még ESZOSZ ügy” ?

címmel .
A válaszát írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

Az Első Magyar Környezettudatos Szociális Országos Szövetkezet (ESZOSZ) 201 4
végén egy több mint 5 milliárdos projekt keretében, 2,9 milliárd forint vissza ne m
térítendő támogatást nyert el az Európai Uniótól, közel 3000 hátrányos helyzetű állástalan
foglalkoztatására, Hajdú-Bihar- ; Jász-Nagykun-Szolnok- ; és Szabolcs-Szatmár-Bereg
megyében. A munkavállalók öröme nem tartott hosszú ideig, 2015 június végét ő l ,

mintegy két hónappal azután, hogy a munkaszerződéseket aláírták, a szövetkezet
illetékesei felszívó dtak, az emberek nem kapták meg a fizetéseiket, s nem tudták elérni a

munkaadót. Rövid időn belül kiderült, hogy egy Fidesz közeli csókos, kókler, barát i
társaság csapta be --minden valószínűség szerint kormányzati hátszéllel-- a szerencsétlen
sorsú embereket, eszközként használhatta őket az EU-s pénzek lenyúlására. A kormány
tavaly augusztus végi vizsgálata több szabálytalanságot tárt fel a szövetkeze t

foglalkoztatási projektjében. Kiderült, hogy nem használtak fel önerőt, s olyan tételeket
sem az önerőbő l fizettek, amelyre pedig kötelezettséget vállaltak . Az akkor elhangzottak
szerint az Emmi addig 733 039 960 forint el őleget és 566 452 903 forint számla alapú
kifizetést teljesített az ESZOSZ-nak az EU-s projekt keretében. Később, szeptember 22 -
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én olvashattuk, hogy az Emmi felbontotta a támogatási szerz ődést a szövetkezettel. Ezt
követően-a szövetkezet október 12-én megindította a végelszámolását, ami ismereteink
szerint még mindig tart.

A közel 3000 nyomorban élő , dolgozni akaró munkavállaló több mint egy éve vívj a
szélmalomharcát igazáért a magyar kormánnyal, eredmény nélkül . Egy részük munkajog i
helyzete még mindig nem rendeződött, így lényegében munkát sem tudnak vállalni ,
közmunkára sem jogosultak, és nem kaphatnak foglalkoztatást helyettesítő támogatást
sem. Bért, az elmúlt 13 hónapban nem kaptak, így legális jövedelme a családo k
többségének nincs . Időközben voltak, akik közmunkához jutottak, de az elszámolás
köztük és a cég között nem történt meg. Így még azok sem jutottak az elmaradt bérükhöz ,

akiknek a szövetkezet tavaly júliusban felmondott . Közel 1000 munkavállaló munkaügy i

bírósághoz fordult . A bíróság eddig minden esetben a munkavállalók javára ítélt, töb b

százezer forintos elmaradt juttatásokról van szó . Van olyan károsult, akinek közel 70 0
ezer forintot ítélt meg a bíróság. Mivel a szövetkezetnek nincs vagyona, így ugyan
papíron van pénzük, de attól, még éhen halhatnak .

2016. augusztus 5-én lesz egy éve, hogy ismeretlen tettes ellen feljelentés történt fiktí v

foglalkoztatás- ; okirat hamisítás- ; hűtlen kezelés- ; valamint költségvetési csalás alapos

gyanúja miatt.

Több mint kilenc hónap után, 2016 . májusában a NAV regionális nyomozó hatósága a

nyomozást, illetékességből áttette a NAV Közép-magyarországi B űnügyi

Igazgatóságához . Közben eltelt kilenc hónap !
Ügy tűnik számomra, hogy az illetékesek célja nem az igazságszolgáltatás, a tények

felderítése, a felelősök megtalálása, hanem az id őhúzás .

Mindezek miatt kérdezem Miniszter Úrtól :

Milyen stádiumban van a büntetőeljárás? Tart-e még a nyomozás ?
Mikor jutnak hozzá elmaradt járandóságukhoz a károsultak ?
Az illetékesek célja az igazságszolgáltatás, a tények felderítése, a felel ősök
megtalálása, vagy az időhúzás?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2016. szeptember 20 .

z

Bangóné Borbély Ildikó
országgyűlési képviselő

MSZP
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